



11月11日这一天本来很普通,但因为所有的光棍都被“过节”而显得与众不同。各大商家也趁势打出“秒杀”的各种攻略,通过优惠活动施展“吸睛”大法。天猫、京东、苏宁等电商早已提前预热,互联网金融大战还未打响,火药味已经十足。

日前,一则有关广发银行和中国人寿将双双亮出年化收益7%的王牌理财产品,替淘宝“双11”预热的消息引发市场热议。金融产品在网上开店,预示着理财正式进入“e时代”。不过,业内人士提醒,互联网向客户敞开便利的服务之门的同时,网上银行和刷卡安全也因互联网安全问题而成为关注热点。消费者一定要多加谨慎,避免遭遇网银和刷卡陷阱。 郑州晚报记者 倪子

## 金融产品抢滩“双十一”

### 专家提醒:普通投资者需谨慎购买高收益产品

#### 金融机构借网销推高收益产品

近期,一则有关广发银行和中国人寿将双双亮出年化收益7%的王牌理财产品,替淘宝“双11”预热的消息引发市场热议。这也就意味着,银行网上业务的竞争,终于开始打破目前仅有的官网平台,而延伸到电商平台。而目前全是保险公司产品的淘宝理财,“双11”后也将迎来第一个银行店铺——广发银行。

截至目前,经过一年运转,淘宝理财目前已接入1家银行、9家寿险公司(理财类)、17家基金公司 and 余额宝四大阵营。

11月初,中国人寿天猫官方旗舰店推出“华瑞2号”、“华瑞3号”两款万能型理财产品。其中“华瑞2号”计划供应三天(11月11日~13日),10亿元封顶,预期年化收益率7%,前三年每年保底年化结算利率为2.5%。1000元起

售,1年后退保无需任何手续费(无初始费、无保单管理费、无风险保险费)。而“华瑞3号”的预期年化收益率为6%,3亿元封顶,仅在11日当天供应,购买180天后退保无需任何手续费。

业内有人猜测,对于这款预期收益7%的产品,中国人寿已经做好自行垫付实际投资收益与承诺预期收益之间差价的准备。但这一说法未得到官方确认。除中国人寿大幅拉高预期收益外,弘康人寿也尝试在电商渠道开发除万能险外的投连险种。

此外,目前接入淘宝理财平台的银行只有广发银行一家,预期在11日当天推出收益率5.5%~7%不等的银行理财产品,均5万元起售。因此,理财型保险产品极有可能成为本轮“双11”理财中的“主角”。

#### 网上理财开辟新型理财模式

网络的力量越来越得到社会的认可,网购也是大家热捧的一个时尚之举。而对于银行来说,最广为人知的投资产品还是银行理财产品,但需要提醒的是,目前不少银行推出的网上银行专属理财产品,年化收益率都要比柜面购买的理财产品收益率高。

银行方面也在积极探索着销售新模式,与此同时,“理财夜市”、“理财早市”、“周末理财”等打时间差的投资方式也在悄然兴起。除了专属理财产品,银行为网上银行推出的优惠活动也更丰富。

据银行电子银行部负责人表示,现在各家银行都大力发展电子业务,不但许多基金产品可以在网上购买,而且还可以享受费率优惠,而随着保险、信托等金融产品逐步进入网络销售,

网络理财已经成为许多80后年轻人的首要选择。

消费者足不出户轻点鼠标就可购买银行产品,给投资带来了方便。忙碌的上班族没有时间能够选购心仪的产品,那么周末理财则是抓紧每一分钟,不让“钱”有休息的机会。“除了方便实惠外,现在银行的许多业务都可以通过网上银行来完成也是一个重要原因。”

网上理财的网络销售无异于一场渠道革命,开辟新型理财模式。金融企业试水互联网一方面给目前越来越庞大的网购一族多提供了一个可选择的渠道,银行也从单一的产品销售渠道到多渠道的产品销售转变。另一方面对消费者来说,网上理财方式不仅方便快捷,而且收益往往比传统渠道高一些。

#### 特别提醒

#### 购物要注意网银和用卡安全

网上购物方便快捷,但安全问题也成为消费者关注的热点。那么,怎样保护网上银行和刷卡安全呢?

**网上银行:**首先,网上银行用户名和密码必须易记但难被猜中;其次,为您的网上银行设置专门的密码;第三,将您的网上银行登录密码和用以对外转账的支付密码设置为不同的密码;第四,切勿向任何人透露密码,并妥善保管记有密码的纸条等物件;第五,不要将登录网上银行的用户号和密码,用作使用电子邮箱或登录其他网站的密码;第六,切勿经电子邮件内的链接或网上搜索引擎登录网上银行;第七,登入网上银行前,应先关闭所有浏览器窗口,以免其他网站非法取得你的个人资料;第八,每次使用网上银行后,切记登出或退出账户;第九,切勿使用公用电脑登入网上银行的网站;最后,定期留意和遵照银行提供的安全提示。

**用卡安全:**在用卡支付的同时,安全性也很关键。持卡人应增强安全意识和防范能力,避免遭受损失。

首先,应妥善保管自己的个人信息,不要轻易泄露。

其次,进行银行卡网上支付时,一定要在具备良好信誉的知名公司网站和支付平台进行交易,以确保个人资金和信息不被盗用。在进入支付页面后,留意网页地址的前缀变为“https://”,并且IE浏览器右下角状态栏上显示小锁图案,这些标志表明交易正受到加密措施的保护。

再次,接到任何要求转账和索要密码的电话,均应保持高度警惕。遇到“银行工作人员”或“公安”以普通电话号码或短信号码发布资金转账通知,应及时与发卡银行客户服务专用号码联系,鉴别通知真伪。

最后,使用ATM机时,如发现ATM机有被人为改造的嫌疑或者旁边有陌生人形迹可疑,最好不要使用。

#### 相关链接 双十一银行优惠看过来

##### 光大银行 购物血拼折扣多

除了11月11日当天,光大银行郑州分行还推出了多重贯穿11月份甚至直至年底的刷卡优惠活动。例如,在丹尼斯百货人民店、丹尼斯花园店、丹尼斯器天地店、正道中环店、正道花园店、大商新玛特郑州总店,持光大银行信用卡刷卡消费可享受五倍积分;郑州光彩店、郑州国贸店、郑州嘉茂店、郑州新世界店、郑州潮流前线店、郑州中原万达店、郑州CBD店、洛阳万达店、洛阳新都汇店、焦作三维广场店、许昌大商新玛特店,每周一至周四持光大银行信用卡刷卡消费满38元以上减18元等。

##### 招商银行 消费任意金额参与抽奖

2013年11月11日当天,客户使

用招行一卡通或信用卡进行网上购物,消费任意金额并通过手机完成支付,每消费一笔可获一次抽奖机会,参加“双11”欢乐大抽奖,赢取“马尔代夫双人游”。

##### 中国银联 用“银联在线支付”,享网上支付

2013年11月1日至11月30日期间,使用“银联在线支付”在郑州汽车站订票网站(www.zz96269.com)购票,即可参与抽奖,每张车票对应一次抽奖机会,一等奖iPad mini一台;二等奖:10元手机话费。与此同时,疯狂特权11月“用‘银联在线支付’网购火车票、订旅程、逛百货,疯抢万份话费红包”,领免费话费、享免费保险、看免费电影,系列活动盛大空降。